Formulacién

FORMULACION INORGANICA

n Formula:
a

) Fluoruro de bario e) Pentacloruro de fésforo
b) Tetrabromuro de estafio f)  Sulfuro de niquel(lll)
c) Trifluoruro de fésforo g) Bromuro de hierro(ll)
d) Difluoruro de mercurio h) Nitruro de boro
a) Bak e) PCes
b) SnBrs f)  Ni2Ss3
c) PFs g) FeBr2
d) HgF h) BN
n Nombra:
a) PbF: c) AecCes e) Cd:Ss g) SrSe
b) CsBr d) Calz f) LisN h) NazS

Elaboramos una tabla con las dos nomenclaturas, de composicion y de Stock:

a)| Difluoruro de plomo Fluoruro de plomo(ll)
b)| Bromuro de cesio Bromuro de cesio
c) | Tricloruro de aluminio Cloruro de aluminio
d)| Yoduro de calcio Yoduro de calcio
e)| Trisulfuro de dicadmio Sulfuro de cadmio
f) | Nitruro de trilitio Nitruro de litio
g)| Seleniuro de estroncio Seleniuro de estroncio(ll)
h)| Sulfuro de disodio Sulfuro de sodio
n Formula:
a) Tetrahidruro de paladio d) Trihidruro de hierro
b) Monohidruro de mercurio e) Bromuro de hidrégeno
c) Hidruro de cobalto(lll) f) Hidruro de plata
a) PdHs4 d) FeHs
b) HgH e) HBr
c) CoHs f) AgH
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Nombra:

a) CaH:
b) HI

c) PbHs
d) LiH

e) CrHs
f) H:S

g) PtHa
h) HaTe

Elaboramos una tabla con las dos nomenclaturas, de composicion y de Stock:

Formula:

a) Metano

i)
k)

ZnH2
HBr
CuH:
NHs3

a)| Dihidruro de calcio Hidruro de calcio

b)| Hidruro de yodo Hidruro de yodo

c) | Tetrahidruro de plomo Hidruro de plomo(IV)
d)| Hidruro de litio Hidruro de litio

e)| Trihidruro de cromo Hidruro de cromo(lll)
f) | Sulfuro de dihidrégeno Sulfuro de hidrégeno
g) | Tetrahidruro de platino Hidruro de platino(IV)
h)| Telururo de dihidrégeno Telururo de hidrégeno
i) | Hidruro de cinc Hidruro de cinc

j) | Bromuro de hidrégeno Bromuro de hidrégeno
k)| Dihidruro de cobre Hidruro de cobre(ll)

Nitruro de trihidrégeno

Nitruro de hidrégeno

b) Acido sulfhidrico

c) Acido telurhidrico

a) CHa
b) HaS

c) HaTe
d) PH3

Nombra con el nombre sistematico y el tradicional:

a) HF
b) SbHs

c) H:Se
d) CHa

d) Fosfano

e) Acido selenhidrico

f) Borano
e) HI
f) SiHa

Elaboramos una tabla con las dos nomenclaturas, sistematica y tradicional:

e)

f)

H2Se
BHs

a)| Fluoruro de hidrégeno Acido fluorhidrico
b)| Trihidruro de antimonio Estibano

c) | Seleniuro de hidrégeno Acido selenhidrico
d)| Tetrahidruro de carbono Metano

e)| Yoduro de hidrégeno Acido yodhidrico
f) | Tetrahidruro de silicio Silano

g) | Sulfuro de hidrégeno Acido sulfhidrico
h)| Cloruro de hidrégeno Acido clorhidrico
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g) H:S
h) HcCe



Formula:
Oxido de estafio(ll)

Oxido de dimercurio

Pentadxido de difésforo
Oxido de plomo(IV)

Oxido de plomo(ll)

Dioxido de manganeso

a)

b)

c)

d)

e)

f)

a) SnO
b) Hg0
c) P20s
d) PbO:
e) PbO
f)  MnO:
Nombra:
a) MnO
b) Sb20s
c) NiO
d) cdo
e) SeOs
f) Co0203

g) Diodxido de selenio

h) Oxido de oro(l)

i) Oxido de plata

j) Didxido de carbono

k) Triéxido de dialuminio

I) Difluoruro de oxigeno

g) SeO:
h) Au.0
i) Ag0
j)  CO2
k) AlLOs
) OF
g) PbO:
h) N:20s
i) P20s3
j) CuO
k) 0sCe:
) OF:

Elaboramos una tabla con las dos nomenclaturas, de composicion y de Stock:

Nombre de composicion

Nombre de Stock

a)| Monoxido de manganeso Oxido de manganeso(ll)
b)| Triéxido de diantimonio Oxido de antimonio(lll)
c) | Monodxido de niquel Oxido de niquel(ll)

d)| Oxido de cadmio Oxido de cadmio

e)| Tridxido de selenio Oxido de selenio(VI)

f) | Triéxido de dicobalto Oxido de cobalto(lll)

g) | Dioxido de plomo Oxido de plomo(IV)

h)| Pentadxido de dinitrégeno Oxido de nitrégeno(V)
i) | Trioxido de difosforo Oxido de fésforo(lll)

j) | Monéxido de cobre Oxido de cobre(ll)

k)| Dicloruro de trioxigeno Oxido de cloro(lll)

Difluoruro de oxigeno

Oxido de fluor(l)

Perdxido de berilio

Dioxido de dilitio

Formula:
a)
b)
a) BeO:
b) Li202
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c) Perdxido de cromo(ll)

d) Perodxido de calcio
c¢) Cr204— CrO2
d) CaO2




Nombra:

a)
b)

HgO:2
H202

c)
d)

Co206
Naz202

Elaboramos una tabla con las dos nomenclaturas, de composicion y de Stock:

a) | Diéxido de mercurio

Perdxido de mercurio(ll)

b) | Diéxido de dihidréogeno

Perdxido de hidrogeno (agua oxigenada)

c) | Hexaodxido de dicobalto

Peroxido de cobalto(lll)

d) | Diéxido de disodio

Peréxido de sodio

Formula:

a)
b)

a)

b)

Dihidréxido de mercurio
Dihidroxido de cadmio

Hg(OH):
Cd(OH)2

Nombra:

a)
b)

Ni(OH)s3
Bi(OH)s

c)
d)

c)

d)

c)
d)

Hidroxido de platino(ll)
Hidroxido de cobre(ll)

Pt(OH)2
Cu(OH)2

Fe(OH)s
LiOH

Elaboramos una tabla con las dos nomenclaturas, de composicién y de Stock:

a) Trihidréxido de niquel Hidroxido de niquel(lll)

b) Trihidroxido de bismuto Hidréxido de bismuto(lll)

c) Trihidroxido de hierro Hidroxido de hierro(lll)

d) Hidréxido de litio Hidréxido de litio
Formula:
a) Acido peryédico e) Acido carbonoso
b) Hidrogeno(trioxidonitrato) f) Dihidrogeno(oxidoselenato)
c) Dihidrogeno(trioxidosulfato) g) Acido clérico
d) Acido fosférico h) Trihidrogeno(tetraoxidoarsenato)
a) HIOs e) H2C0:
b) HNOs f)  HiSeO
c) H2S0s g) HCLOs
d) Hs3POs h) H3AsO4
Nombra:
a) HBrOs d) HNO g) H2C0s
b) HIOs e) H:TeOs3 h) H2S0a
c) HIO; f) HsPO3
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Elaboramos una tabla con las dos nomenclaturas, de composicién y de Stock:

a) Acido brémico Hidrogeno(trioxidobromato)

b) Acido peryddico Hidrogeno(tetraoxidoyodato)
c) Acido yodoso Hidrogeno(dioxidoyodato)

d) Acido nitroso Hidrogeno(oxidonitrato)

e) Acido teldrico Dihidrogeno(trioxidotelurato)

f) Acido fosforoso Dihidrogeno(trioxidofosfato)

g) Acido carbénico Dihidrogeno(trioxidocarbonato)
h) Acido sulfarico Dihidrogeno(tetraoxidosulfato)

Completa esta tabla indicando la formula o el nombre de las siguientes sales:

Respuesta:

a) ALCe:3 Tricloruro de aluminio Cloruro de aluminio
b) Au(HTe)z | Tris(hidrogenotelururo) de oro Hidrogeno(telururo) de oro(lll)
c) SnFs Tetrafluoruro de estafio Fluoruro de estaio(IV)
d) AgHS Hidrogenosulfuro de plata Hidrogeno(sulfuro) de plata
Formula:
a) Sulfato de cobre(l) e) Hiponitrito de bario
b) Tris(trioxidonitrato) de hierro f) Hidrogenosulfato de cinc
c¢) Bis(hidrogenocarbonato) de calcio g) Bis(dioxidobromato) de manganeso
d) Fosfato de calcio h) Clorato de aluminio
a) CuSO4 e) Ba(NO).
b) Fe(NOs)3 f)  Zn(HSOa4)2
c) Ca(HC): g) Mn(Br0O2):
d) Caz(POa)2 h) A8(CR0s)s3
Nombra:
a) CoSOs3 e) NaxSOs
b) A82(SO0a4)s f) Kceo
c) ZnSOs g) Pb(NO2)s
d) CaCOs h) Sn(Ce0)s
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Respuesta:

a) Sulfato de cobalto Trioxidosulfato de cobalto Trioxidosulfato de cobalto(ll)
b) Sulfato de aluminio Tris(tetraoxidosulfato) de dialuminio | Tetraoxidosulfato de aluminio
c) Sulfito de cinc Trioxidosulfato de cinc Trioxidosulfato de cinc

d) Carbonato de calcio Trioxidocarbonato de calcio Trioxidocarbonato de calcio
e) Sulfato de sodio Tetraoxidosulfato de disodio Tetraoxidosulfato de sodio

f) Hipoclorito de potasio Oxidoclorato de potasio Oxidoclorato de potasio

g) Nitrito de plomo Tetra(dioxidonitrato) de plomo Dioxidonitrato de plomo(IV)
h) Clorato de estafio Tetra(oxidoclorato) de estafio Oxidoclorato de estafio(IV)
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Formula:
a) Metano

b) But-2-ino

c) Hepta-2,4-diino

d) Ciclohexano

e) 1,3-dietilbenceno

a) CHa

b) CH3—C=C-CHs

c) CH3—C=C-C=C-CH2—CH3s
d)

e)
H CH2 — CHs
H H
f)
g) CHs

h) CH3—CH=CH-CH=CH-CHs
i) CH=C—-CH-CH-CH3

CHs

Naftaleno
Metilciclobutano
Hexa-2,4-dieno
3-metilpent-1-ino

Dodecano

j) CH3—CH2—CHz — CHz — CH2 — CH2 — CH2 — CH2 — CH2 — CH2 — CH2 — CH3
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Nombra los compuestos que se indican:
a} CHg_CHg
D) CH;—CH=CH,

©) CHy—CH—CHs
CHs

d) HC @ch

a) Etano.

b) Propeno.

c) 2-metilpropano.

d) 1,4-dimetilbenceno.

e) 4,5-dimetail-hex-2-eno.

Formula los compuestos que se indican:
a) 1,2-dicloropropano

b) 2,3-dibromobut-2-eno

a) CH.Ce — CHCE —CHs

b) CHs— CBr=CBr—CHs

c) CH3—CC8,—CHz2—CHs

d)
CHs

Nombra los compuestos que se indican:
a) CeCHs
b) C€:CH-CH,—C=C-CHs

c)

a) Clorometano.

b) 1-cloropent-3-ino.

€) CHy—CH—CH—CH=CH—CH, ) CH,=CH—CH,—CH,
|

|
Chs CH, ) QCHz—CHs
N @-CHz—CHa ) CHy—CH—CH,—CH=CH,

CH CHa
g) HC=C—CH,—C=CH,

f)  1-etil-2,4-ciclohexeno.
g) 4-etil-penta-1-in-4-eno
h) But-1-eno.

i) 2-etil-hexeno.

j)  4-etil-pent-1-eno.

c) 2,2-diclorobutano

d) 1-flior-3-metilbenceno

ce

d) HiC—-C-CH=CH-CHs

H2C — CHs

c) 1-cloro-4-fluor-ciclobutano.

d) 2-cloro-2-etil-pent-3-eno.
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Formula estos compuestos:

a) Propan-1-ol d) Metanol
b) Pentan-2-ol e) Dietiléter
c) Ciclobutano-1,2-diol f) Butilmetiléter
a) THz—CHz—CHs d) CH:0H
OH

e) CHs—CH2—0—-CHs—CH2
b) CH3—CH-CH2— CHz—CHs
f) CHsz—CH2—- CHz—CH2— 0O —CHs

OH
0 H H
HO OH
H H
H H

Nombra estos compuestos:

a) CHsz—CHz— CHOH — CHs e)
b) CH20H — CHz — CHOH — CH;3 A\
OH

c) HOCH:- CH:OH

d) CH3—CH:z—O—CHz2— CHz— CHz— CHs f) CHs—CH2—-CH2—0—CHz2- CH2—CHs
a) Butan-2-ol. d) Butiletiléter.

b) Butan-1,3-diol. e) Ciclopropanol.

c) Etanodiol. f) Dibutiléter.

Formula los siguientes compuestos:

a) Etanal f) Acido 3-metilbutanoico
b) Butanodial g) Acido 2-clorobutanoico
c) Ciclopentanona h) Propanoato de etilo

d) Acido metanoico i) Metanoato de metilo

e) Acido butanodioico

a) CH3—CHOH f) COOH —CH2—CH —CHs

b) CHOH — CH2 - CH2 — CHOH CHs
c) 0
g) COOH - CH - CH2—CHs
H H |
ce
H H
H H 0
X I
H h) CHs—CH—C—0O—CH2—-CHs
d) COOH
0
e) COOH — CHz — CH2 — CHOOH T
i) CHi3—C-O-H
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Nombra los compuestos que se indican:

0 0
a) ch—g—CHz—(!—CHz—CHg
b) HOC—COH
0

I
C) H3C_CH2_C_CH2_CH3

a) Hexan-2,4-ona.
b) Etanodiol.

c) Pent-3-ona.

d) Propanal.

e) Acido etanoico.

0
d) CH;—CH,—CZH
e) CHy—CH,—COOH

f) HOOC—COOH

0
g) CHy—CH,—CH—C_

|
CHs

Formula los compuestos que se indican:

a) Butan-l-amina
b) N-metilbutanamina
c¢) Butanoamida

a) CHs—CHz2—CH2— CH2-NH2

b) CHs—CH2—CH2— CH2—-NH
|
CHs

c¢) CHs—CH2—-CHz—- C—NH:
|l
(0]

d) CH3—CH-CH2— CHs

|
NH2

Nombra los compuestos que se indican:

NH,

|
a) HsC—HC—CH,

CHs
b) H—IlJ—CHE—CHE
C) CHaNH,
a) Propan-2-amina.
b) N-metiletan-1-amina.

¢) Metanoamina.
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OH

d)
e)
f)

d)

e)

C|ZOOH
h) H;C—C|Z—CH2—CH3
CHj

i) CH;—CH,—CH,—COO—CHj

j) CH;—COO—CH,—CH;

Acido dietanoico.

Acido 2-metilbutanoico.
Acido 1-dimetilpropanoico.
Butanoato de metilo.

Etanoato de metilo.

Butan-2-amina
Metanoamida

N-etilpropanoamida

H- C-NH2
[

0]

|l
CH3 — CH2— C—NH — CHz — CH3

d) HC;—CH;—CONH,
0]

Il
€) CH;—CH,—C—NH
|
CH2 _CH3
Propan-1-amida.

N-etilpropan-1-amida.



